



LAKE CHAMPLAIN COMMUNITY SAILING CENTER

लेक च्याम्पलेन सामुदायिक नौकायन केन्द्र

विविधता पहुँच पहल

NEPALI



सामुदायिक नौकायन केन्द्र एक समुदायमा आधारित गैर-नाफामुखी संस्था हो जसले वार्षिक रूपमा लगभग ८,००० मानिसहरूलाई लेक च्याम्पलेनमा पहुँच, शिक्षा र मनोरञ्जन प्रदान गर्दछ। हामी शैक्षिक र मनोरञ्जन कार्यक्रमहरूको विस्तृत दायरा मार्फत तालसँग हाम्रो समुदायलाई संलग्न गर्छौं, जसले उमेर, लिङ्ग, जाति, शारीरिक क्षमता, वा भुक्तान गर्ने माध्यमहरू बिना सबैलाई खुला निमन्त्रणा प्रदान गर्दछ।



२०२१ मा सुरु गरिएको, हामी, ११-१५ वर्षका BIPOC को रूपमा पहिचान गर्ने क्याम्परहरूलाई १००% पूर्ण भुक्तान र समर्थित गर्मी अनुभव प्रदान गर्न यो पहल जारी राख्न उत्साहित छौं। यस पहल मार्फत हामीले विभिन्न समुदाय र परिवारबाट आएका बालबालिकाहरूका लागि गर्मीका नयाँ अवसरहरू र मनोरञ्जनका विकल्पहरू सिर्जना गर्ने लक्ष्य राखेका छौं।

।महत्त्वपूर्ण कुरा, यो अवसर एक गर्मी पछि समाप्त हुँदैन! ४ वर्ष सम्म नाविकको रूपमा आफ्नो वृद्धि/ विकास जारी राख्ने निर्णय गर्ने सहभागीहरूलाई सामुदायिक नौकायन केन्द्रले पूर्ण छात्रवृत्ति सहयोग प्रदान गर्ने वाचा गर्दछ। यो बाटो डुङ्गा चलाउन सिकेर सुरु हुन्छ, हाई स्कूलमा रेसिडमा प्रगति गर्दै, जुनियर प्रशिक्षक बन्न सकिन्छ।

हाम्रो लक्ष्य हाम्रो समुदायका सबै सदस्यहरूका लागि शैक्षिक र मनोरञ्जनका अवसरहरू बढाएर लेक च्याम्पलेनको जिम्मेवार प्रयोग र दीर्घकालीन भण्डारीलाई प्रोत्साहित गर्ने र मनाउने हो ।

छात्रवृत्ति प्राप्तकर्ताहरूलाई सम्मानित गरिनेछ (बिना शुल्क): नयाँ नाविकहरू :

- स्तर 1 र/वा ताल साहसिक युवा शिविर
- फर्कने नाविकहरू: दुई हप्ताको उन्नत स्तर युवा शिविर, थप मध्य विद्यालय नौकायन वा उच्च विद्यालय
- नौकायन प्रारम्भिक ड्रप-अफको (बिहान ८ देखि ९ बजे)अघि र ढिलो पिकअप (साँझ ४- ५:३०) बजे लागि उपलब्धता शिविरमा प्रत्येक हप्ताको उपस्थितिको लागि हाम्रोमा आउन र जान सबै सहभागीहरूलाई समर्थन गर्नको उपस्थितिको प्रति हप्ता
- \$३० यातायात छात्रवृत्तिमा दिने

***CFC ले नयाँ नाविकहरूका लागि २-३ हप्ताको शिविर सिफारिस गर्छ, तर तिनीहरूले प्रत्येक वर्ष माथिका प्रस्तावहरूको ४ हप्तासम्म उपस्थित हुन सक्छन्। प्रत्येक परिवारले आफ्नो आवश्यकताको लागि उत्तम के हो भनेर निर्णय गर्नुपर्छ।

Diversity Access Initiative Progress

टियर १	टियर २	टियर ३	टियर ४
ताल साहसिक	स्तर २	स्तर ३	उन्नत नौकायन शिविर
स्तर १	शरद मध्य विद्यालय वा उच्च विद्यालय नौकायन (उमेरमा आधारित)	वसन्त र शरद मध्य विद्यालय वा उच्च विद्यालय नौकायन (उमेरमा आधारित)	जुनियर प्रशिक्षक वसन्त र शरद उच्च विद्यालय नौकायन

स्थानहरू सीमित भएकाले र हाम्रो अनलाइन दर्ता प्रणालीमा फेला पार्न कठिनाई कारण सहभागीहरूले दर्ता गर्न ८०२-८६४-२४९९ मा कल वा info@communitysailingcenter.org मा इमेल गर्नुहोस्!



CALL US FOR MORE INFO

802-864-2499



info@communitysailingcenter.org



communitysailingcenter.org